



कार्यालय नगर पालिका गंगापूर जिला भीलवाडा (राज०)

E-mail ID - NPGANGAPUR@GMAIL.COM Ph. N. 01481-220025, Fax N. 01481-220030

क्रमांक:-न.पा.ग./2018-19/1569-71

दिनांक :- 04/07/2019

श्रीमान् निदेशक एवं संयुक्त सचिव महोदय
स्वायत्त शासन विभाग, राजस्थान जयपुर।

विषय :- नवम्बर 2019 एवं आगे नगरपालिका चुनाव हेतु नगरपालिकाओ में वर्ष 2011 की जनगणना के आधारपर अधिसूचना दिनांक 10.06.2019 के अनुरूप वार्डों के पुर्नगठन / पुर्नसीमांकन बाबत्।

प्रसंग :- श्रीमान् के पत्र क्रमांक प.10 () चुनाव / जन / स्वा.शा./ 19 / 4729-4922 दिनांक 04.07.2019 के सन्दर्भ में।

महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत प्रासंगिक पत्र के क्रम में निवेदन है कि नगरपालिका गंगापूर द्वारा वार्डों के पुर्नगठन/पुर्नसीमांकन के प्रस्ताव तैयार कर आपत्ति हेतु आपत्ति आमंत्रण सूचना स्थानीय समाचार पत्र में प्रकाशित करवा दी गई हैं। साथ ही नगरपालिका कार्यालय के नोटिस बोर्ड एवं उपखण्ड कार्यालय के नोटिस बोर्ड पर चस्पा कर दी गई हैं।

अव: नगरपालिका गंगापूर में विभागीय अधिसूचनाओ के अनुसार निर्धारित की गई वार्डों की संख्या के आधार पर वार्डों के पुर्नगठन/पुर्नसीमांकन के सम्बन्ध में तैयार किये गये प्रस्ताव एवं आपत्ति सूचना की प्रति संलग्न कर श्रीमान् की सेवामे सादर प्रेषित है।

संलग्न :- उपरोक्तानुसार

क्रमांक:-न.पा.ग./2019-20/

प्रतिलिपि :-

1. श्रीमान् उपनिदेशक महोदय (क्षे.), स्थानीय निकाय विभाग, अजमेर।
2. सुरक्षित पत्रावली।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका गंगापूर
दिनांक :- / / 2019

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका गंगापूर



कार्यालय नगर पालिका गंगापुर जिला-भीलवाडा (राज0.)

Ph No. 01481-220030 Fax No. 01481-220025 E-Mail- npgangapur@gmail.com

क्रमांक : न.पा.गं./2019-20/1573

दिनांक : 05/07/19

-: आपत्ति आमन्त्रण सूचना :-

सर्वसाधारण को सूचनार्थ नगर पालिका गंगापुर के आगामी चुनाव हेतु पुनर्गठित वार्डों के सीमांकन के संबंध में आपत्ति प्रस्तुत किये जाने वावत् ।

क्र. सं.	नगरपालिका का नाम	पूर्व में गठित वार्डों की संख्या	वर्तमान नवगठित वार्डों की संख्या	नवगठित वार्डों के सीमांकन का विवरण (वार्ड वार्डज)
1	गंगापुर (भीलवाडा)	20	25	नवगठित वार्डों के सीमांकन का विवरण नगर पालिका गंगापुर नोटिस बोर्ड, उपखण्ड कार्यालय गंगापुर नोटिस बोर्ड पर चस्पा किया गया है। साथ ही नगर पालिका गंगापुर की वेबसाईट पर भी देखा जा सकता है।

उपरोक्त तालिका के अनुरूप वार्डों के पुनर्गठन के प्रस्ताव तैयार किये जाकर सर्वसाधारण की सूचना के लिए प्रकाशित किये जा रहे हैं, जिस किसी भी व्यक्ति को नवगठित वार्डों के पुनर्गठन एवं पुनर्सीमांकन के संबंध में कोई आपत्ति हो तो वह दिनांक 05.07.2019 से 15.07.2019 तक के मध्य, अपनी आपत्ति लिखित रूप में अधिशापी अधिकारी नगर पालिका गंगापुर को प्रस्तुत कर सकता है।

अधिशापी अधिकारी

नगरपालिका गंगापुर

दिनांक : 04/07/19

क्रमांक : न.पा.गं./2019-20/1574-1576

प्रतिलिपि सूचनार्थ एवं एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु :-

1. श्रीमान् सम्पादक राजस्थान पत्रिका, भीलवाडा को भेजकर लेख है कि उक्त आपत्ति सूचना आगामी भीलवाडा संस्करण में न्यूनतम स्थान में प्रकाशित करा मय समाचार पत्र की प्रति बिल भिजवाने का श्रम करावें।
2. कार्यालय नोटिस बोर्ड, उपखण्ड कार्यालय नोटिस बोर्ड।
3. सुरक्षित पत्रावली।

अधिशापी अधिकारी
नगरपालिका गंगापुर

नगरपालिका क्षेत्र में वार्डों का पूर्णगठन

क्र०सं०	वार्ड नं०	वार्ड क्षेत्र
1	वार्ड नं० 01	पुरा नायको का खेडा, सूपडा का खेडा बैरवा बस्ती जाटान बस्ती, गुर्जरान बस्ती समस्त सुण्डा का खेडा, मैलानी में गुर्जरान बाडा, सोहन जी गुर्जर के मकान से पुरा गुर्जराना बाडा होते हुए व पास की गलियां कालुराम जी सेन का मकान एवं काली मंगरी रोड की उत्तर की साईड एवं मैलानी स्कूल के उत्तर की साईड होते हुए कन्हैया लाल जी के मकान लेते हुए जयचन्द जी गुर्जर के मकान के आगे दोनो तरफ की लाईन से श्मशान रोड तक।
2	वार्ड नं० 02	मैलोनी स्कूल से मेन रोड पर फतेह लाल जी लोहार के मकान तक दोनो तरफ की लाईने साईड में बागरियान बस्ती श्याम जी माली के खेत की कॉलोनी एवं पास वाली गलियां बागरिया बस्ती तक दोनो साईड गौरा जी वाटिका हनुमान मन्दिर तक एवं सामने की दोनो साईड लेते हुए मैलोनी स्कूल के सामने उदयराम जी सरगरा के मकान तक।
3	वार्ड नं० 03	भंवर जी ढोली के मकान से कुम्हारान मौहल्ला की दोनो साईड लेते हुए, कुम्हारान मौहल्ले के पीछे ब्राह्मणों मौहल्ला के मकान लेते हुए चारभुजा मन्दिर के आस-पास की बस्ती, गणेश जी गुर्जर के मकान वाली गली लेते हुए गिरधारी जी गुर्जर के मकान तक, आमलीयां बावजी से हनुमान जी माली के मकान तक एवं इसके पीछे की साईड वाली गली के दोनो तरफ सुरजमल जी माली के मकान से काली मंगरी रोड की उत्तर की साईड व काली मंगरी रोड
4	वार्ड नं० 04	प्रहलाद जी माली के मकान के सामने माली मौहल्ला की दोनो लाईने, पशु चिकित्सालय वाली लाईन सोहास्तिक वाटिका होते हुए राजाराम हॉस्पीटल तक एवं पुरी छोगा जी गुर्जर की कॉलोनी, पुराना छात्रावास एवं इसके पास वाली पुरी कॉलोनी, कसारा के खेत की पुरी कॉलोनी, सिविल लाईन के आगे मैलोनी में लाने वाली सडक की दक्षिणी लाईन
5	वार्ड नं० 05	राजाराम हॉस्पीटल के पास पश्चिम में होते हुए लक्ष्मी नगर रेफरल हॉस्पीटल के सामने वाली गलियां, उप पुलिस अधीक्षक कार्यालय होते हुए सिविल लाईन एवं उसके पीछे की कॉलोनी, नेहरू नगर की पुरी कॉलोनी, महता पेट्रोल पम्प, मील के सामने बालाजी मन्दिर, मील कॉलोनी, मेहता पेट्रोल पम्प के सामने वाली कॉलोनी, सम्पूर्ण राधाकृष्ण कॉलोनी को जोडते हुए कृपाशंकर जी शर्मा की दुकान तक।
6	वार्ड नं० 06	हरदेव जी माली के मकान से गौतम आश्रम रोड के दोना साईड, मेन रोड से हनुमान मन्दिर तक, मालियांन धर्मशाला वाली गली होते हुए शनि महाराज मन्दिर से सतसंग भवन वाली गली तक, गौतम आश्रम रोड के दक्षिण वाली मालियांन मौहल्ला की दोनो गलियां सराय स्कूल तक, सराय स्कूल एवं पास वाली कॉलोनी, बालाजी मन्दिर से भत बावजी के सामने मदनलाल जी शर्मा के मकान होते हुए मांगीलाल जी मोगरा की दुकान वाली लाईन लेते हुए कैलाश टाकीज वाली गली के दोनो साईड, भंवर जी राणवा वाली गली, भरका देवी मन्दिर लेते हुए महिला स्नानघर के सामने, भंवर जी माली के मकान तक।
7	वार्ड नं० 07	कैलाश सिनेमा के पीछे वाली गली दोनो तरफ लेते हुए दौलतराम जी माली के मकान से बस स्टैण्ड के पीछे की कॉलोनी, नगरपालिका कॉलोनी, फाईव स्टार से अम्बेडकर सर्कल के उत्तर दिशा वाली लाईन, कोर्ट व उपखण्ड कार्यालय वाली लाईन, विजय स्पोर्ट्स से बस स्टैण्ड होते हुए पुनः कैलाश सिनेमा वाली गली तक।
8	वार्ड नं० 08	कृपाशंकर जी की दुकान से रायपुर रोड पर दक्षिण की लाईन लेते हुए डाक बंगला पर पंचौली जी के मकान को लेते हुए सहाडा चौराया तक पश्चिमी लाईन पुरी, पोस्ट ऑफिस कॉलोनी, राज्यवास कोठी के पीछे की कॉलोनी, गांछा बस्ती एवं गांछा बस्ती के पीछे सांखला जी कॉलोनी, शिवम नगर, बसन्त विहार कॉलोनी एवं पास के मकानात लेते हुए वीर बजरंग कॉलोनी, गायत्री मन्दिर एवं गायत्री मन्दिर के पीदे की कॉलोनीयां, सहाडा चौराया भील एवं हरिजन बस्ती, रिको एरिया, अमित बोलिया स्कूल लेते हुए वृन्दावन वाटिका, हाईवे पर सहाय स्कूल एवं पास वाली कॉलोनीयां, वृन्दावन के सामने वन विभाग कार्यालय लेते हुए पुलिस थाना तक।

9	वार्ड नं० 09	बस स्टैण्ड पर पुष्कर जीनगर की दुकान से पूर्वी लाईन लेते हुए कांग्रेस कार्यालय से मनीष फर्नीचर की दुकान तक की गली की दोनो साईड, बिजली विभाग वाली लाईन, केन्द्रिस अस्पताल लेते हुए सहाडा चौराया से लालन विहार तक हाईवे की दोनो साईड, लालन विहार से कृषि उपज मण्डी पुराने पेच की दोनो लाईन लेते हुए श्याम नगर, ब्रह्मणो का नोहरा एवं उनके सामने की कॉलोनी व सोनी धर्मशाला के पास गरीब नवाज कॉलोनी, इन्द्रा कॉलोनी, श्मशान के पास स्थित कॉलोनी, गैस एजेन्सी वाली कॉलोनी, कबीर बस्ती (माताजी का खेडा) एवं 132 के.वी. ग्रीड तक
10	वार्ड नं० 10	नगरपालिका से होते हुए शास्त्री पार्क व हायर सैकेण्डरी स्कूल को जोडते हुए लड्डा कॉप्लेक्स को लेते हुए साधना सदन कोलोनी इन्द्रा स्कूल वाली गलियां लक्ष्मी बाजार बट्टी लाल जाट के खेत के सामने हिरा लाल जीनगर का मकान लेते हुए पुनः माहेश्वरी सेवा संस्थान के सामने कैलाश माली का एवं अन्य मकान लेते हुए जगदीश जी नंगवाडिया के घर से हायर सैकेण्डरी स्कूल के पीछे एवं बस स्टैण्ड के पीछे की पूरी कोलोनी लड्डों का खेत तक(शास्त्री नगर)
11	वार्ड नं० 11	भूत बावजी देवरे से मनोहर लाल गिरडिया वाले के मकान से अग्रवाल धर्मशाला की लाईन लेते हुए हनुमान जी मन्दिर की दुकान से सीधे कसारा बाजार की पूर्वी लाईन सेठिया प्रिन्टिंग प्रेस की दुकान से ईलाजी के चौक से वापस घूम कर कसारा बाजार की पश्चिमी लाईन को लेकर नृसिंह मन्दिर से आमली रोड के पूर्वी ओर गली नं. 1, 2, 3, 4 व 5 मिटूलाल कुचामणिया के मकान से गणेशलाल जी गोखरू के मकान तक ।
12	वार्ड नं० 12	आमली रोड के पूर्वी ओर मिश्रीलाल जी नौलखा के मकान से मौहल्ला नौलखान, भाम्बीयान बाजार, काबरा मौहल्ला, मौहल्ला भदादान, पीनारान मौहल्ले को लेकर हीरा लाल जी माली के मकान से सीधी लाईन तेलीयान बस्ती को लेते हुए अनवर खां के मकान से बावडी दवराजा से दक्षिणी ओर घूम कर मालीयान मौहल्ला सडक की पश्चिमी लाईन को लेकर ईलाजी के चौक में हजारी जी सुनार की दुकान तक ।
13	वार्ड नं० 13	चान्द मल जी सोनी की गली, व्यास मौहल्ला, मून्दडा मौहल्ला, पुराना पोस्ट ऑफिस, कुम्हारो की गली एवं सदर बाजार, सब्जी मण्डी होते हुए कालुराम जी जीनगर के मकान से रमेश जी चौबी के मकान तक ।
14	वार्ड नं० 14	सुरेश जी चौबे के मकान से लाल जी ओझा के मकान को लेते हुए तेली मोहल्ला, पण्डित मौहल्ले से लेकर चारभुजा मन्दिर व बहेडियो की सराय को जोडते हुए, पंचतीर्थ बालाजी से ईलाजी के चौक तक बायीं तरफ के मकानो को जोडते हुए ।
15	वार्ड नं० 15	वहीद खां जी के मकान से मंगरी के सहारे सहारे रामेश्वर जी नाथ के मकान तक, विशाल जी जीनगर के मकान को लेते हुए ओम प्रकाश जी जीनगर के मकान को जोडते हुए व मुख्य बाजार के बांसी तरफ की लाईन को लेते हुए मस्जिद गली की दोनो तरफ से हमीद खां जी पठान के मकान तक व सामने वाली लाईन में गनी अन्सारी के मकान को जोडते हुए सोडानी नोहरे के पीछे तक ।
16	वार्ड नं० 16	जानकी दास जी की होटल से अन्जुमन स्कूल होते हुए जीनगर समाज की सराय, बारी दरवाजा हनुमान मन्दिर से होते हुए ग्राम सेवा सहकारी समिति की लाईन से बडी दरगाह होते हुए कमलपुरी जी के खेत से आवरी माता रोड की उत्तरी लाइन एवं पुनः आवरी माता रोड से माली मोहल्ला जाने वाली सडक शीतला माता मंदिर लेते हुए शिव जी के मंदिर से बिहारी खटीक के घर तक आमने सामने की दोनो लाइने एवं ढोलियान खेत में बसा पूरा माली मोहल्ला ।
17	वार्ड नं० 17	युनुस जी छीपा के मकान से रावतान मोहल्ला, ढोलियांन मौहल्ला, मीट मार्केट, होली थडा स्कूल वाली गली, चावण्डा माता मन्दिर लेते हुए कुण्ड चौक कमलपुरी जी गोस्वामी का मकान लेते हुए पीतलियान मौहल्ला लेते हुए पुनः अशोक छीपा के मकान तक, गजानन्द जी सुनार के मकान से कबुतर खाना (पूर्वी लाईन) लेते हुए मालियान मौहल्ला, शिवजी मन्दिर तक ।
18	वार्ड नं० 18	मस्जिद के सामने सलीम जी रंगरेज के मकान को लेते हुए रमेश जी टेलर के मकान से होते हुए पुरी जाटान की हथाई से होते हुए एजाज भाई जी शेख के मकान एवं प्रहलाद जी गोस्वामी वाली गली व जगदीश जी दाधीच के मकानों की लाईनों को जोडते हुए कालु कल्याण कुंज तक ।
19	वार्ड नं० 19	ज्ञानजी का चौक, चंवरा का देवरा के पास सुरेश जी शर्मा के मकान से हिरण मौहल्ला के दोनो तरफ की लाईन को जोडते हुए लादु जी गगरानी, सोडानी जी के मकान होते हुए आनन्द पाल सिंह जी के मकान तक, अनिल जी उपाध्याय के मकान से, लादुदास जी के मकान को जोडते हुए , हिरण मौहल्ला तक,

20	वार्ड नं0 20	मिश्री लाल जी खटीक के मकान से होकर देव किशन जी गर्ग के मकान से होते हुए भैरू दास जी के मकान से सोमाणी मौहल्ला व बड़े मन्दिर से सुरदास जी के मन्दिर तक व सुरदास जी के मन्दिर से सोमाणी जी के मकान तक। छीतर मल जी राठौड के मकान को जोडते हुए कैलाश जी कोठारी के मकान को लेते हुए हरिजन बस्ती से रामपाल जी उपाध्याय के गली की दोनो ओर से होकर देवनारायण जी चन्देल के मकान को जोडते हुए रामचन्द्र जी चन्देल के मकान से सोहन जी दायमा के मकान तक
21	वार्ड नं0 21	मदनदास जी वैष्णव के मकान से शफी जी मो. मनसुरी की लाईन को लेते हुए छीपा मौहल्ला, आयुर्वेदिक हॉस्पिटल, आरा मशीन से होते हुए बालकिशन जी चन्देल के मकान तक पुर्वी लाईन एवं गली (तैजाजी मन्दिर तक) व पुरी दाता मंगरी एवं लाखोला चौराहा, आचार्य तुलसी अमृत महाविद्यालय कॉलेज, पडेता कॉलोनी, लाखोला चौराहा से होटल विजय तक हाईवे के दोनो तरफ।
22	वार्ड नं0 22	ज्ञानजी के चौक से जुनावास स्कूल के दोनो तरफ की लाईन को लते हुए पुरा समता भवन तक, छोटु जी टेलर के मकान से दोनो तरफ की लाईन को जोडते हुए ज्ञान जी के चौक तक, सिंघवी मौहल्ला, पुराना आयुर्वेदिक हॉस्पिटल लेते हुए रांका मौहल्ला, भगवती लाल जी सोनी के मकान के दोनो तरफ की लाईन को जोडते हुए रोशन तेली के मकान से मुल जी प्रजापत के मकान तक।
23	वार्ड नं0 23	मिटु जी मन्सुरी के मकान से तुलसीराम जी खटीक के मकान को लेते हुए छतरीयों से होकर प्यार जी खटीक के मकान को लेते हुए रतन जी चन्देल के मकान तक (कालुगुणी समाधि के सामने) एवं गाडरी खेडा, जवासिया तालाब बस्ती व फैक्ट्री लेबर कॉलोनी।
24	वार्ड नं0 24	कैलाश जी खटीक के मकान से लेकर रामदेव जी के मन्दिर के सामने तक पुरी आबादी, उंकार जी रेगर के मकान से आमली रोड पर जाते हुए पंश्चमी लाईन की तरफ आईटीआई तक, बिहारी लाल दायमा के घर होते हुए सुरेश चन्देल के घर से बख्तावर जी दायमा के घर तक
25	वार्ड नं0 25	रामदेव जी के मन्दिर से पंचतीर्थ बालाजी तक दोनो तरफ की सम्पूर्ण रेगर बस्ती, संस्कृत विद्यालय लते हुए पुनः पंचतीर्थ बालाजी मन्दिर तक व कृष्णा ऑयल मील वाली पुरी लाईन के दोनो तरफ व रतन सिंह जी वाली गली।